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 か ら 。

問 2

 と い う こ と 。

問 3

と い う 内 容 。
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問 1

【 あ 】 【 い 】

問 4
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問 2

【 ア 】

【 イ 】

【 ウ 】
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問 3
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受
検
番
号令 和 五 年

適 性 検 査 1
　
解 答 用 紙 （ 2 枚
ま い

め ／ 2 枚 中 ）



1
問 1 およそ m

問 2

 と考えられるため

問 3

 という役割

2
問 1 （ 1）（ア） （イ） （ウ）

（ 2）

問 2 （ 1）（エ） （オ） （カ）

（ 2）

考え方

問 3

答え ％

令和 5年

適性検査 2　解答用紙（ 1枚
まい

め／ 2枚中）

受検番号



3
問 1

（　，　，　）、（　，　，　）、（　，　，　）

問 2 （　，　，　）、（　，　，　）、（　，　，　）と（　，　，　）、（　，　，　）、（　，　，　）と

（　，　，　）、（　，　，　）、（　，　，　）と（　，　，　）、（　，　，　）、（　，　，　）

問 3

問 4

前面 右面 下面

①
②
③

前面の黒いブロックがまんべんなく散らばっていることから、

（高さ，横，縦）の場所がわかる黒いブロックは（　　　　　　）である。

令和 5年

受検番号

適性検査 2　解答用紙（ 2枚
まい

め／ 2枚中）



1
問 1  （ 1 ）

（ 2）（ア） （イ）

問 2  （ウ） （エ）

問 3  （カ） （キ）

2
問 1  3 回の平均を 4分 59 秒 38 より速くするためには、

3回目を（　　　）分（　　　）秒（　　　）より速く泳げばよい。

問 2  

（ 1 ）

（ 2） 秒後

（ 3）

問 3  

答え 回

答え　 月 日

令和 5年

適性検査 3　解答用紙（ 1枚
まい

め／ 2枚中）

受検番号



3
問 1 （ア） （イ）

問 2  打ち水は水が水じょう気に変わるときにアスファルトから熱をもらうが、水じょう気を用
いたオーブンレンジは、

問 3  最初の熱げん：なべ

問 4  

（ 1 ）

［資料１２］をふまえて、焼き方Ａと焼き方Ｂそれぞれについて、焼く前後の重さの

量の関係を調べると、  

焼き方Ａは 、　　　　　　 

焼き方Ｂは ことがわかる。 

よって、この結果を比べると、焼き方 で焼いた肉のほうがやわらかい。　　

（ 2）

［資料１２］の結果を得るためにひっくり返しながらフライパンで合計 6分間焼く 
が、ひっくり返すまでの時間によって差が出た。その理由として、

水

ＩＨ調理器具

令和 5年

受検番号

適性検査 3　解答用紙（ 2枚
まい

め／ 2枚中）


